AHaJIMTHYeCKas CIPAaBKa
10 pe3ysbTaTaM OIpoca MNeJarorndeckux U Hay4HbIX PaOOTHUKOB,
peanu3yoNmx 00pa3oBaTeIbHYIO IPOrPaMMy

09.02.07 MadopManimOHHBIE CUCTEMBI U POTPAMMHUPOBAHUE

KOO U HAUMEHOB8AHUe Hanpaejlenus Nn0020mMo6KuU

PazpaboTunk BeO 1 MyJIbTUMEIUUHBIX TPHIIOKCHUI

HAaumeHosdaHue 06pa306am€ﬂbH0ﬁ npoepammol

B ankernpoBanuu npuHsuM ydactue 16 megaroruueckux U HaydHBIX paOOTHHKOB,
Y4YaCTBYIOLUX B peaJIn3allii COOTBETCTBYIOIIEH 00pa30oBaTebHOM MPOrpaMMBl.

Ne Bonpocs! mearornaeckuM M Hay9HBIM paOOTHUKAM OTtBeThI PesynbTarel
/i ompoca, %
Ja 56,25
Buyrpennuit
18,75
1 [SBasierech mu Bbl mITaTHBIM COTPYIHUKOM? COBMECTHTEJIb
BHewHuii coBMECTUTEND 6,25
Hert 18,75
Ja, noxTop HayK 0,00
2 |Hmeere nu Bl yuenyto crenenb? Ja, xkanauaat Hayk 12,50
Her 87,50

OI_IeHO‘-IHaH IKaJja YCHOBI/Iﬁ peain3alilii U OpraHru3annunu OGp&SOB&TGJIBHOﬁ ACATCIIBHOCTH

CreneHb yJ0BIETBOPEHHOCTH ITporieHTHBINM HHTEpBaJ YJOBJIETBOPEHHOCTH
HeynosiersopeHHOCTH o 25%
YacTtryHas HEYy/10BJIETBOPEHHOCTh Ot 26% 1o 50%
YacTuyHas yOBJIETBOPEHHOCTD Ot 51% no 85%
[losiHas y10BJIETBOPEHHOCTD Ot 86% 1o 100%

OO01111e BHIBOJIBL:

VY 10BAETBOPEHHOCTh MH(POPMAIIMOHHON OTKPBHITOCTHIO 00Pa30BaATEIHLHON IEATETLHOCTH (onpocul 8.1,
8.5, 8.10)
89,6%

2,1%

8,3%

= "V noBieTBopeH"
= "Ckopee yIoBICTBOPEH"
"Ckopee

HeyJI0BJIETBOpEH"

= "HeynosneTBopeH"




Y 10BNETBOPEHHOCTh MaTepHuanbHO-TexHIuUeckuM obecriedenuem Ol (sonpocwr 8.4, 8.7, 8.11)
79,2%

6,3%

= "V noBnerBopeH"

" n
® "Ckopee yI0BIETBOPEH
= "Ckopee

HEYJIOBJIETBOpEH"

= "HeynosneTBopeH"

52,1%

Y noBneTBopeHHOCTh yueOHO-MeToauueckum obecnieuenuem OII (sonpocwi 8.8, 8.9)

90,6%
6,3% 3.1%
® "V noBnerBopeH"
= "Ckopee yIoBIETBOpEH"
= "Ckopee
HEYyIOBJIETBOpPCH"

= "HeynosnerBopeH"

Y 10BIETBOPEHHOCTH YCIOBUSAMH OpPTaHHU3aAIlUU Tpyaa (gonpocwt 8.2, 8.3, 8.6, 8.12)

89,1%
3,1%
7,8%
313% ® "V noBnerBopeH"
® "Ckopee y10BIETBOpEH"
= "Ckopee
HEYyIOBIETBOpPEH"

= "HeynosneTBopeH"

57,8%



VYuet mHeHuUs nipu pazpadotke u ooHoBieHuu OI1 (6onpocwt 9, 10, 11)
83,3%

6,3%

10,4%
29,2% = "V noBnerBopeH"

= "Ckopee yIoBIeTBOpeH"
= "Ckopee

HEYIOBIIETBOPEH"

= "HeynosneTBopeH"

54,2%

OO01m1ast yIOBIETBOPEHHOCTD YCIOBUSIMHI OpraHU3any 00pa30BaTeIbHOTO MPOoIlecca 10 MporpaMme
86,4%




